

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Сердце посыпает... sms-ки |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 03.04.2008.

Швейцарские кардиологи внедрили новую технологию. Отныне беспокойное сердце можно напрямую подключить к телефону лечащего врача.

|

Первый опыт проведен во Фрибурге. Пациент со встроенным в сердце дефибриллятором подключен к монитору. Если сердечный ритм пациента становится нестабильным, тревожный сигнал тут же поступает на монитор «CareLink», который и передает информацию в виде sms-сообщения или e-mail специалисту.

- Конечно же, новая технология не может заменить прямое общение врача с пациентом, - сказал газете *Le Temps* кардиолог Дэнис Граф, специалист из клиники, в которой «CareLink» провел первый в романской Швейцарии опыт дистанционного наблюдения. - Но она может очень пригодиться в местах, где лечебная инфраструктура не особенно развита. Кто-то из пациентов желает немедленно обзавестись системой, другие и слышать об этом не хотят.

Как бы там ни было, уже 9 кардиоцентров Швейцарии готовы принять у себя новую технологию, в том числе и Женевский кантональный госпиталь.

230 тысяч пациентов в 19 странах мира уже успешно пользуются системой. А вообще в Европе проживает порядка 14 миллионов людей, страдающих сердечной недостаточностью.

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sante/serdce-posylaet-sms-ki>